

EXECUȚIA LUCRĂRILOR DE CONSTRUCȚII PENTRU OBIECTIVUL "CREȘTEREA EFICIENȚEI ENERGETICE A CLADIRII PRIMĂRIEI COMUNEI STEFAN CEL MARE - CORP C1 ȘI CORP C4, JUDEȚUL NEAMȚ"

I.D.: 90600572

Data publicării	12.12.23	Coduri CPV	45200000-9
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ: 1.175.225,71 RON - 1.175.225,71 RON

Descriere: Prezentul Caiet de sarcini include: - Acest document; - Autorizația de construire nr. 14 din 14.09.2023. - Proiectul Tehnic de execuție nr. 1H/2023 - piese scrise și piese desenate, caiete de sarcini, detalii de execuție și anexele aferente. Proiectul tehnic de execuție descrie lucrările care se vor executa în cadrul contractului de lucrări ce sunt prezentate în piesele scrise și desenate ale proiectului, memoriile tehnice de specialitate (memoriu general, memoriu de rezistență, memoriu de arhitectura, memoriile de instalații: electrice, termice, sanitare, instalație de detecție și semnalizare incendiu, ventilație, canalizare menajeră și hidranți interiori și exteriori), include listele de cantități de lucrări, echipamente/utilaje și fișele tehnice. Situația propusă Scopul proiectului este creșterea eficienței energetice a clădirilor C1 și C4. Pe lângă aceasta sunt necesare o serie de alte lucrări. Se propune pentru o mai bună funcționare a administrației realizarea unui corp C1 - sediu primărie, o extindere, regim de înălțime parter, care va adăposti grupuri sanitare. Extinderea este neeligibilă. Din punct de vedere funcțional, se realizează modificări în cadrul clădirilor C1 și C4: - se configurează grupurile sanitare la parter pentru o mai bună funcționalitate și pentru a putea găzdui și un grup sanitar pentru persoane cu dizabilități; - este necesară amenajarea unor rampe pentru acces persoane cu dizabilități - demontare și refacere învelitoare - se demontează și se înlocuiesc ușile interioare și exterioare, se creează goluri pentru noi uși, conform planurilor. - se demontează și se înlocuiesc ferestrele, se creează goluri pentru noi ferestre, conform planurilor - se refac trotuarul de garda perimetral. Se propune tâmplărie interioară din PVC, conform normelor de siguranță la incendiu. Descrierea amănunțită a lucrărilor poate fi găsită în proiectul tehnic atașat prezentei documentații de atribuire.
